
Algèbre (14) 2L 18 février 2004

Encadrements (suite)

Exercice 1 : Calcul mental. . .

Sachant que
√

2 est un nombre compris entre 1, 4 et 1, 5, déterminer, sans calculatrice, le signe de

a = 2
√

2 − 3.

(Justifier.)

Exercice 2 : Encadrement d’un produit

Sachant que x est un nombre compris entre 1 et 2, et que y est un nombre entre 3 et 8, déterminer un encadrement du
produit p = x × y. (Justifier.)
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a = 2
√

2 − 3.

(Justifier.)

Exercice 2 : Encadrement d’un produit

Sachant que x est un nombre compris entre 1 et 2, et que y est un nombre entre 3 et 8, déterminer un encadrement du
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